
 

 

 

 

 

 

～202６年始まる～ 
２０２６年（令和８年）がスタートしました。保護者の皆様、地域の皆様、新年あけましておめでとうございます。今

年も桜江中学校の教育活動にご理解とご協力を賜りますようお願い申しあげます。  

さて、「１月は行く、２月は逃げる、３月は去る」と言われる３学期です。時間の流れに惑わされず、１・２年生は今年

度のまとめと新学年への準備に落ち着いて取り組むこと、３年生は希望する進路を実現し、中学校生活の締めくく

りにふさわしい学期にすることを目指していきたいと思います。 

新生徒会スタート 
１月８日（木）、始業式に続いて生徒会本部役員及び専門部と応援団の正副長の委嘱式を行いました。ここに２年生を中心と

する新生徒会が正式に発足しました。生徒会とは生徒の手による自治的な組織で、行事の運営だけでなく、学校生活を送るう

えでの問題点や課題を解決していくことを目的に組織されています。誰もが楽しく安心して学校生活を送ることができる桜江

中を築いていきましょう。 

【生徒会本部】 

●会長 坂根 奏裕さん     ●副会長 松田 紗姫さん 

●議長 森田 葵生さん     ●副議長 和田 野乃花さん 

●書記 渡邊 朝日さん 

【生徒会専門部】 

●環境奉仕部  部長 酒井 絵来さん  副部長 植田 悠煌さん 

●保健体育部  部長 村岡 凜桜さん  副部長 宇都宮 渓さん 

●広  報  部  部長 品川 爽人さん  副部長 川端 結愛さん 

●文  化  部  部長 平田 朱雀さん  副部長 階本 綾乃さん 

●応  援  団  団長 植田 悠煌さん  副団長 森田 葵生さん 

◎新生徒会長  坂根 奏裕さんからの生徒のみなさんへのメッセージ 

２０２６年になりました。そして、学校のリーダーも３年生から私たち２年生へと変わりました。先輩方が教えてく

ださったことに加え、新しい考えや生徒の声なども取り入れて、「世界に誇れる桜江中学校」に近づけていきたいと考

えています。また、誰もが無理をせず、楽しんで生徒会の活動に取り組めるようにしたいです。生徒のみなさんも、生

徒会の一員として、学校をより良くするために自分に何ができるかを考えながら生活してみてください。あなたの一声

が、学校を変えるきっかけになります！！一年間よろしくお願いします。 

◎新生徒会副会長  松田 紗姫さんからの生徒のみなさんへのメッセージ 

私は、誰もが安心して自分の意見や思いを話せる学校にするために副会長になりました。そのための活動として、人

権集会や挨拶運動の企画・実行に取り組んでいきたいです。みなさんも、誰にでも挨拶をしてコミュニケーションをと

り、学校をより良くできるよう協力していきましょう。学校全体が明るく、笑顔があふれるように全力で頑張ります。

一年間よろしくお願いします。 

◎前生徒会長  大屋 勇氣さんからの１・２年生のみなさんへのエール 

これからみなさんは、学校を作るチームとなります。その中でも、３年生は学校の中心的な存在となり、学校の顔と

して見られます。そのため、生徒会活動はもちろん、日々の学校生活や地域の方々と接する態度を見つめ直す必要があ

ると思います。生徒会活動を行う中で、最初は分からないことや不安なことも出てくると思います。そんな時には、先

輩に聞いたり、友達と話し合ったりして乗り越えていってください。その仲間と協力することがより良い桜江中学校を

作ることにつながると思います。桜江中学校がさらに良くなることを期待し、応援しています。 
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1/９～1６ 校内書き初め展 
 全校生徒が取り組んだ作品を校内に展示しました。どの作品も力作揃いでした。金賞になった作品につい 

ては、江津市民センター会議室で１７日（土）～１８日（日）に開催された「江津市小中書き初め展」に展示し

ました。 

また、「校内書き初め展」で入選した作品を２月１９日（木）の授業公開日にあわせて、校舎内に掲示する予

定です。ぜひご覧ください。 

 令和７年度 校内書き初め展 おめでとうございます       ※敬称略 

〇金賞  ３年 森下心羽   森下珀虎  
２年 村岡凜桜   森下快兎 
１年 田中夢望   湯浅ひなの 

〇銀賞  ３年 今田音  々   田中萌愛    湯淺詩音 
２年 宇都宮渓   酒井絵来    坂根奏裕 
１年 早弓岳快   横田桜 

〇銅賞  ３年 長谷川雄飛  山本澪奈    渡邊 芽衣菜 
２年 松田紗姫    和田野乃花 

       １年 市原彩音    岡本果朋    矢萩実花 

☆受賞の記録☆  おめでとうございます       ※敬称略 

【令和７年度江津市人権啓発作品展】 
〇＜作文の部＞優秀賞  ２年 坂根 奏裕   題名『孤独と壁を解消する生き方』 
【江津市地球温暖化防止標語】   
〇会長賞  ３年 渡邊 芽衣菜   標語『歩こうよ 健康＋（プラス） 地球のために』 
【東洋ソーラーカップ 令和７年度島根県中学１年生バレーボール大会】   
〇＜女子の部＞第３位  江津市立桜江中学校女子バレーボール部 

 

1 日 市PTA連合会研修会 13 金
３年期末テスト２日目
石見智翠館高校一般入試合格発表
明誠高校一般入試合格発表

25 水 １・２年期末テスト２日目

2 月 職員会　生徒会朝礼 14 土 26 木 生徒会活動日　SC（PM）

3 火 県立特別支援学校高等部入学者選抜 15 日 しまね家庭の日 27 金

4 水 明誠高校一般入試 16 月
１・２年期末テスト発表（部活中止）
職員会　全校朝礼

28 土

5 木
３年期末テスト発表
石見智翠館高校一般入試

17 火 県立特別支援学校高等部入学者選抜合格発表

6 金 新入生説明会 18 水

7 土 19 木
授業公開日（PM）
２年生進路に関する学習⑤
１年生総合的な学習の時間　発表会⑤⑥

8 日 20 金

9 月 21 土

10 火 22 日

11 水 建国記念の日 23 月 天皇誕生日

12 木 ３年期末テスト１日目 24 火 １・２年期末テスト１日目

令和８年２月のおもな行事

　【令和８年３月のおもな行事】
　　　２日（月）生徒会朝礼
　　　４日（水）公立高校入試
　　　　　　　　 １・２年生習熟度テスト
　　　５日（木）公立高校面接
　　　６日（金）卒業式予行練習　式場準備
　　　　　　　　 ３年生を送る会
　　　　　　　　 ３年生13時便で下校
　　　７日（土）卒業式　午後下校（給食なし）
　　　９日（月）振替休業日（３／７分）
　　１０日（火）公立高校入試追検査日
　　１３日（金）公立高校入試合格発表
　　１５日（日）しまね家庭の日
　　１６日（月）職員会
　　１９日（木）公立高校入試２次募集
　　２０日（金）春分の日
　　２３日（月）大掃除
　　２４日（火）修了式　離・退任式
　　　　　　　　 午後下校　給食なし
                  公立高校２次募集合格発表

 


